
LIGUE DE FOOTBALL D’OCCITANIE




PROCES VERBAL N° 2 COMMISSION REGIONALE DE GESTION 
DES COMPETITIONS


 SECTION FOOT DIVERSIFIE










National D1 :  Début de saison difficile pour l’U.J. S Toulouse	  9ème sur 11 clubs avec 5pts


National D2

Plaisance Pibrac Futsal 	4ème sur 9 clubs avec 11pts

Montpellier Méditerranée 9ème avec 1pts 	 


Réunion : 23/11/2022

Horaires : 18h00 à 20h00 Présentiel/Visio

Président(e) : M. Francois IRLA

Présent(e)s :                   Mmes Agnès IRLA ; Jacqueline YABA


Mrs Raphael CARRUS ; Gilles COULONGEON ; Alexis GRONOFF ; Maxence 
LAURENT ; Anthony MAZZOTTA ; André REALLAND ; Ludovic SORIA

Excusés(es) : Mmes Ghyslaine SALDANA ; Isabelle SCHIAVON ; Mrs André 
LUCAS ; Jean Pierre MASSE ; Jean Paul SCHMITT 


Madame Agnès IRLA est désignée secrétaire de séance


Assiste à la réunion :   Mr Fabien VIDAL


CHAMPIONNATS
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Championnat R1


Poule A : 1er Beaucaire Stade 30 1 avec 12pts


Poule B : 1er Carcassonne Futsal Agglo avec 19pts


Forfait général du club de Saint Martin Paillade en début de saison 


Championnat R2


Poule A : 1er Montpellier Méditerranée 2 avec 6pts


Poule B : 1er Toulouse Métropole 2 avec 11pts 


Forfait général des clubs de Beaucaire Stade 30 2 (Poule A) et Plaisance Pibrac Futsal 3 (Poule B)


Championnat R1 Féminines Poule unique :


1er Toulouse Métropole Futsal avec 6pts


N’ayant que 4 clubs engagés, la commission a programmé 2 phases pour ce championnat afin de 
permettre aux équipes de jouer plus de match sur cette saison.


Challenge National Féminin :


La phase Districts a été lancée avec 1 club à qualifier par District pour la phase Régionale qui se 
déroulera le weekend du 11 ou 12 Février 2023.


Inter Districts U13 :


Validé pour le 6 ou 7 mai 2023, chaque District devra nous communiquer leur équipe U13 Garçons et 
U13 Filles qualifiée avant le 15 avril 2023.


N’ayant eu que très peu de retour des Districts, un courrier de rappel leur sera adressé afin de 
connaitre ceux qui participent bien au Challenge Féminin et à l’Inter District U13 afin de préparer ces 
compétitions Régionales dans les meilleures conditions.


Coupe Nationale Futsal


La Finale Régionale se déroulera le samedi 17 Décembre 


Les rencontres sont les suivantes :


U.S. QUINT FONSEGRIVES (R1)	 	 /	  LODEVOIS LARZAC FUTSAL (R1)

INTER FUTSAL PAYS CATALAN (R1)	 /	  MONTPELLIER MEDITERRANEE FUTSAL (D2)

TOULOUSE METROPOLE FUTSAL (R1)	  /	  PIBRAC PLAISANCE FUTSAL (D2)


Obligation des clubs de transmettre les résultats dans les 4h après le match, les vainqueurs devant 
être communiqués à la FFF le lundi 19 décembre au plus tard.


Le tirage des 1/32èmes de finale National se déroulera le mercredi 21 décembres 2022 ; ces matchs 
sont programmés le samedi 21 janvier 2023.


Coupe d’Occitanie


Le tirage des 1/16ème et 1/8ème de Finale se dérouleront le mardi 20 décembre 2022

30 clubs sont engagés 

Les 1/16ème se dérouleront la semaine du 6 au 12 février 2023
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Les 1/8ème sont programmés la semaine du 13 au 19 mars 2022


Information communiquée par Mr Raphaël CARRUS :


La Fédération dans le cadre du suivi du développement du FUTSAL dans les Ligues à programmé deux 
rencontres FFF / LIGUES et deux ligues du sud ont été retenues pour ces rencontres à savoir 
MEDITERRANEE et OCCITANIE


Suivis du développement de la pratique chez les jeunes et féminines, de l’arbitrage, action pour les 
bénévoles…et autre.


Ces rencontres sont programmées en Janvier et courant Mars. Afin de pouvoir préparer au mieux ces 
échanges notre Ligue s’est positionnée pour le mois de Mars et nous sommes en attente des retours 
des instances fédérales.


Anthony MAZZOTTA voudrait faire le point sur les clubs engagés pour connaitre leurs problématiques, 
leurs besoins, leurs points forts.                                                                                                                                         
Il regrette que les poules géographiques n’aient pas le même nombre d’équipes et que cela peut 
amener à un déséquilibre au niveau du championnat.


Il propose d’envoyer un questionnaire à tous les clubs engagés en ligue et étudier leurs réponses dès 
janvier 2023 afin de pouvoir travailler sur une refonte des compétitions.


Comme le font remarquer Fabien VIDAL et Maxime LAURENT la R1 doit être plus compétitive pour 
être prête à accéder en D2.


Pour cela, nous devons exiger une meilleure organisation de ces clubs, passer par les matchs en 
temps réel, réduire le nombre d’équipes des poules R1, et faire jouer les matchs les weekends.


Un groupe de travail comprenant Mme Jacqueline YABA, Mrs Lounès BENYAHYA ; Anthony MAZOTA ; 
Maxence LAURENT ; Ludovic SORIA ; Fabien VIDAL travaillera sur ce questionnaire qui sera envoyé 
début décembre.


Un autre groupe comprenant Mrs Gilles COULONGEON, Alexis GRONOFF et Fabien VIDAL s’occupa du 
développement du futsal chez les jeunes (U15 et U18).


Comme nous explique Fabien Vidal il y a 2 axes supplémentaires à développer : les U15 et U18.

Il nous explique qu’il faudrait organiser une (ou plusieurs) journées sous forme de Tournois ou 
plateaux avec les clubs qui ont des U15.

Même s’il n’y a que 3 ou 4 équipes ces journées devront être organisées avant la fin de la saison.


Le questionnaire sera préparé et envoyé début décembre afin d’obtenir les réponses début janvier 
2023 au plus tard.


Informations communiquées par Fabien VIDAL :


Un module de formation pour les entraineurs doit être organisé les 30 avril et 1er mai 2023


Il y a une section sportive Futsal au Collège de LAMARTINE


Noël du FUTSAL U6 et U9 préconisé par la FFF : 10 Districts sur 12 ont répondu favorablement


Evolution du Label ELITE avec l’entrée des effectifs féminin U16F et U18F


COPA COCA COLA :

La partie Départementale se déroulerait en Septembre et la finale Régionale en Octobre
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La FFF propose une évolution en ne gardant que les équipes séniores Féminines et ajoutant des 
équipes U18.


Un Guide du Futsal est sorti ; les clubs peuvent le retrouver sur le site de la FFF.


Maxence LAURENT arbitre Futsal nous explique que la CRA veut développer le nombre d’arbitre chez 
les jeunes et les séniors surtout pour la R2 en organisant de meilleures formations.


Un arbitre qui débute commencera à arbitrer en District et, comme les arbitres de Foot à 11, une 
observation de ces arbitres sera organisée pour sélectionner ceux qui pourront officier sur les 
championnats Ligue.


Les problématiques rencontrées sur les matchs en Ligue :

	 Manque affichage pour les Buts et Fautes qui oblige les arbitres à noter sur leurs cartons et 
retarde la reprise du jeu.

	 Gestion du temps(2x25mn) 

Tout cela engendre une perte de temps de jeu pour les équipes.


Il faudrait apporter les modifications en R1 soit en mettant un 3ème arbitre pour le Chrono ou ajouter   
un délégué 

Mais cela engendrera des frais supplémentaires aux clubs.


Autre solution : mettre 1 dirigeant de chaque club à la table de marque  

Cela oblige donc une meilleure organisation des clubs.


L’ensemble de ces réflexions est en étude et des décisions seront prises lors de nos prochaines 
séances de travail mais à minima, la R1 devra être beaucoup plus proche des exigences des 
compétitions fédérales pour que le fossé structurel autant administratif que de gestion de la 
préparation des rencontres soit moins important.


Une réunion en Visio avec les clubs pourra être envisagée pour faire le point de toutes les 
problématiques.


La prochaine réunion de la Commission est fixée au Mercredi 18 Janvier 2023, la réservation de la 
salle sera demandée dans les prochaines semaines auprès des services administratifs.


	 Président délégué	 	 	 	 	 	 Secrétaires de séance 


	   François IRLA	 	 	 	 	 	 	     Agnès IRLA
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